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Before operating this unit, please read the user manual completely and keep it. If the manual is lost, you can
send e-mail to overseas@robam.com, request for an electronic manual.
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ROBAM | Range Hood
READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS

Dear users:

Thank for your buying our range hood. Please accept our best regards. Please read this user manual carefully before
installation and operation.*The pictures in this manual only for your reference. If the picture isn’t accord with object, subject
to object. We keep to right to update appearance, structure or products without notice.

Safety Precaution

In order to avoid harm or property damage to the users or other person, the following distinction and marks are stipulated.
They are important safety precaution, please comply strictly based on the full understanding.

Subject to harmful or destruct degree

Danger If ignore this sign and operate product improperly, it's highly possible to cause danger, serious
injury or fire.

é Wi If ignore this sign and operate product improperly, it's possible to cause danger, serious injury
or fire.

A Notice If ignore this sign and operate product improperly, it's possible to cause injury or loss.

Notice and Prohibit Mark

O ® ® ® © 06 & A A

Prohibit Prohibit Prohibit  |Prohibit Touch| Prohibit Strict Neccessary| Caution Caution Scald
Flame Touch by Wet Hand|Disassembly, Execution Earthed |Electric Shock
Q Warni Please use this product according to manual strictly, or ROBAM shall not take any responsible
arning caused by improper operation.

ADanger

Don't allow children or weakling to use range hood separately, or it may
Prohibit  cause electric shock or other accident.

Prohibit water on motor, switches or other electric parts; Prohibit wash
Y range hood by water spray. Don’t use range hood if wet or it may cause
Prohibit  electric leakage or shock.
Don’t change, stretch, bind or press electric wire, or it’s possible to cause
Pronibit electric shock or fire because of broken wire.

Prohibit any change of interior circuit, or it may cause injury or other
Prohibit danger, for example, electric shock or fire.

{
@ Don’t touch plug, electric parts or button by wet hands, or it may cause
Prohibit Touch glectric shock.

by Wet Hand
o Unplug before cleaning, installing or maintaining, avoiding from electric
Strict shock.
Execution

16



ROBAM | Range Hood

ADanger

Please turn off range hood immediately if pan got fire (range hood
shall aggravate fire if it's working) and extinguish fire by effective action.

Strictl For example, cover flame by metal cover, turn off gas valve immediately
Execution  gnd remove inflammable things.
0 Any abnormal, please turn off power, take off plug or cut off electric
Strict source, and contact service. It's possible to cause electric shock or fire if
Execution Using range hood under abnormal situation.
AWarning
Range hood must be installed, disassembled or maintained by professional
Prohibit person.
Disassembly
Stove fire shall be extinguished timely when it is not used; do not
flambe under the range hood and it's prohibited to bake food under
Prohibit '@nge hood directly to prevent range hood from damaging and causing
accidents.
@ Don’t touch lamp when it’s on or just turned off in a short time, or it may
Prohibit  cause scald.
Touch
In order to ensure safety, range hood must be installed by specific
accessory (especially expansion pipe and wooden screws, or it may
o cause accidental drop of range hood). The pipe bore and hole must fit
Strict tightly during the installation of metal expansion pipe. It is prohibited to
Execution

make excessively large hole to prevent accidental drop of loosening
expansion pipe.

The range hood must be used by specific plug and properly ground it. It's
possible to cause electric shock, hot plug or fire because of improper
electric wire. Installation must be executed by professional person based

Strict
Execution ©n local electrical regulations. Before connect electricity, power must be
turned off.
o If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
Strict its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
Execution
o All operation must comply with our safety guidelines as well as local
Strict safety regulations.
Execution

17




ROBAM | Range Hood

AWarning

There shall be adequate ventilation of the room when the range hood is

Strict used at the same time as appliances burning gas or other fuels.
Execution
0 For Residential Use Only.And it's not allowed to exhaust dangerous or
Strict explosive matter or air. It should be put under dry and ventilation
Execution €nvironmentwithoutdangerous air.
The range hood and electric circuit must be installed by skilled and trained
o personnel with required qualification. When installation, the related
Strict regulation, standard or instruction on fire must be complied. It may cause
Execution danger because ofimproper installation, for example, electric shock, drop or
fire accident.
0 The outlet must be connect with outside. In order to ensure safety and fresh
Striot air, waste gas should be exhaust to outside. Don’t exhaust waste gas to the
Execution Wall, loftor garage.
0 There is a fire risk if cleaning is not carried out in accordance with the
Strict instructions.
Execution
0 Keep a good habit to turn off gas hob and gas valve if go outside, sleep or
Strict finish operation. Replace or check gas pipe regularly, since gas alarm
Execution device can’tcompletely avoid accident caused by gas leakage.

Strict
Execution

TO REDUCE THE RISK OF INJURY TO PERSONS IN THE EVENT OF

A RANGE TOP GREASE FIRE, OBSERVE THE FOLLOWING:

a) SMOTHER FLAMES with a close-fitting lid, cookie sheet, or metal
tray, then turn off the burner. BE CAREFUL TO PREVENT BURNS. If the
flames do not go out immediately, EVACUATE AND CALL THE FIRE
DEPARTMENT.

b) NEVER PICK UP A FLAMING PAN - You may be burned.

c) DO NOT USE WATER, including wet dishcloths or towels - a violent

steam explosion will result.

d) Use an extinguisher ONLY if:

1) You know you have a Class ABC extinguisher, and you already know
how to operate it.

2) The fire is small and contained in the area where it started.

3) The fire department is being called.

4) You can fight the fire with your back to an exit.
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Strict
Execution

TO REDUCE THE RISK OF A RANGE TOP GREASE FIRE:

a) Never leave surface units unattended at high settings. Boilovers cause
smoking and greasy spillovers that may ignite. Heat oils slowly on low or
medium settings.

b) Always turn hood ON when cooking at high heat or when flambeing
food (i.e. Crepes Suzette, Cherries Jubilee, Peppercorn Beef Flambe').

c) Clean ventilating fans frequently. Grease should not be allowed to
accumulate on fan or filter.

d) Use proper pan size. Always use cookware appropriate for the size of

the surface element.

Strict
Execution

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO

PERSONS, OBSERVE THE FOLLOWING:

a) Installation work and electrical wiring must be done by qualified person(s)
in accordance with all applicable codes and standards, including fire-rated
construction.

b) When cutting or drilling into wall or ceiling, do not damage electrical

wiring and other hidden utilities.
c) Ducted fans must always be vented to the outdoors.

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, USE ONLY METAL DUCTWORK.

Strict
Execution
o TO PROVIDE PROTECTION AGAINST ELECTRIC SHOCK, CONNECT
Strict TO PROPERLY GROUNDED OUTLETS ONLY.
Execution
GROUNDING INSTRUCTIONS:This appliance must be grounded. In the
event of an electrical short circuit, grounding reduces the risk of electric
o shock by providing an escape wire for the electric current. This appliance
Strict is equipped with a cord having a grounding wire with a grounding plug.
Execution The plug must be plugged into an outlet that is properly installed and
grounded.
Sg Improper grounding can result in a risk of electric shock.
Execution
0 Consult a qualified electrician if the grounding instructions are not
Strict completely understood, or if doubt exists as to whether the appliance is
Execution Properly grounded.
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AWarning

Do not use an extension cord. If the power supply cord is too short, have

Strict a qualified electrician install an outlet near the appliance.
Execution
This appliance is not intended for use by persons (including children) with
o reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
: knowledge, unless they have been given supervision or instruction
Strict — concernin f th I b ible for thei
Execution g use of the appliance by a person responsible for their
safety.Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.
A Notice
The air must not be discharged into a flue that is used for exhausting fumes
from appliances burning gas or other fuels, the discharge of air must fulfill
Prohibit

the requirements of local regulations.

w
—
=.
OQ
—~

Execution

Before removing range hood for installation, clean or maintainance, power
must be cut off avoiding from electric shock. When installation, clean or
maintainance, protective gloove must be wear avoiding from injury.

wn
—
=,
OQ
—

Execution

The temperature for range hood working can’t exceed 40°C.

w
—
=,
OQ
—~

Execution

Because the installation is difficult and hood is heavy, the installation
shall be executed by professional person based on manul.

Strict
Execution

Don’t break electric wire or other invisible equipment when cutting
something or drilling holes on ceiling.

When range hood is using in well sealed building, it should have air inlet

Strict or open door to ensure good ventilation.
Execution
o When the oil exceeds 2/3 or near tick mark in the oil cup, clean it in
Strict  time. Don’t eat waste oil from oil cup.
Execution
The wall of installing range hood needs enough strength. For hollow walls,
0 the thickness of solid layer of hollow wall must be more than 30mm, but for
Strict concrete walls, it can be drill holes directly. The range hood must be fixed on
Execution

the wall firmly.
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Sg Accessible parts may become hot when used with cooking appliances.

Execution

DISPOSAL: Do not dispose this product as unsorted municipal waste.
Collection of such waste separately for special treatment is necessary.
This product must not be disposed together with the domestic waste. This
product has to be disposed at an authorized place for recycling of electrical
and electronic appliances.
By collecting and recycling waste, you help save natural resources, and
make sure the product is disposed in an environmental friendly and healthy
way.

Important Information

Package of Range Hood

Please settle those packages carefully in order to protect environment.
Don't allow children to play plastic film and package, it may cause asphyxia. Please avoid children near package material.

Before use Range hood

Please read this manual and all information carefully before installation and operation. Please comply with our
suggestion. If it's necessary, please read manual for gas hob. And please keep these manual carefully for future
reference.

If range hood has obvious damage, please don't electrify and contact operator.

Product Description

About range hood

@

Decorative barrel
Hood

Oil screen

Switch Control Panel

Lamp

©@ © ® ©® ® ©

Oil cup

©®©
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Technical Data

Model CXW-220-A900 Rated Power Input 229W
Power Supply 120V~ 60Hz Rated Main Motor Power Input 220W
Nominal Wind Pressure >350Pa
Dimension (LxWxH) (600%645x900)mm
Max static pressure >480Pa
Noise 68dB(A) Net Weight 48kg

Note: 1. The noise value shown is the A-weighted sound power level,
2. Parameters of noise and others may have deviations of less than 5%.

Size

450

900(480)

330

600 645

The size marked is for reference only. The size in brackets refers to the height of the internal decorative barrel. (Unit: mm)

Packing List

Please check the items in the container upon unpacking

No. Name Quantity No. Name Quantity
Internal and external
! Range hood ! 8 decorative barrels 1
@155 (outer diameter)
3 2 flexible aluminum duct 9 User manual !
2 3 Duct fixed strip 1 10 M6 metal expansion pipe 6
>
© M6x12cross outer
= Duct tape " hexagonal bolt 4
- . M4 x8cross pan head screw
5 Qil cup 1 12 (stainless steel) 2
6 Check valve 1 13 | ST4.2x18 self tapping screw 10
7 Combined bracket 1
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Installation

AWarning

1.The air must not be discharged into a flue that is used for exhausting fumes from appliances burning gas or other fuels,
the discharge of air must fulfill the requirements of local regulations.

2.Note that when installing the metal expansion pipe, the pipe shall match with the hole in size. Overlarge hole is
prohibited, asitwill resultinloose pipe and accidental drops.

3.There shall be adequate ventilation of the room when the range hood is used at the same time as appliances burning gas
orotherfuels.

4 If the flue aperture is less than air duct aperture, it will influence the fume suction effect and the too long air duct will
influence the fume suction effect, too.

5.This appliance just for household use only.And it's not allowed to exhaust dangerous or explosive matter or air. It should
be putunder dry and ventilation environment without dangerous air.

Preparation for installation

@Surrounding

Keep the hood away from too many doors and windows, so as to avoid air convection affecting the efficiency.
@Tools preparation

The hood will be installed with the following tools: 1.Electric percussion drill; 2.Wrench; 3.Cross screwdriver; 4.Ruler .

Notice

@ Installation and circuit setting must be done by experienced professionals. Only a professionally trained person with an
installation qualification can install the hood. Non-professionals are not allowed to install, dismantle and repair the hood.
@Please do not power on the hood before installation to avoid electric shock.

@ Do not expose the hood if your kitchen is under renovation, because construction materials, dusts, paint, coatings, and
emitted gases will corrode and tarnish the hood surface. Therefore, it is recommended to install it after the renovation is
completed.

@ If you need move the Gas Hob before installing the Range Hood, please close the main valve before moving the Gas Hob.
@ The wall shall be made of noncombustible materials with enough strength and the surface shall be flat.

@ The hood may have very sharp edges. So, please wear protective gloves during hood installation, cleaning or repair.

@ When drilling on the wall or ceiling board, keep away from embedded wires and other concealed devices to avoid electric
shock and fire.

@ Do not install the hood at a too high position as well as keep the hood free from disturbance of ambient airflow lest the
reduction of smoke pumping effect shall occur.

@ When making cabinet, please leave space for installation and disassembly of the hood in order to maintain and overhaul
the hood.

@ When installing, please keep the machine body remain horizontal.

@ Please use single phase grounded socket and the hood shall be well grounded (water pipe grounding is not reliable and
gas pipeline grounding has risks of causing fire disaster and explosion).

@ In order to ensure safety and successful installation, please use standard accessories provided with the hood for
installation, otherwise the hood may be at risk of falling down.

@ If the power cord is damaged, in order to avoid danger, it must be replaced by manufacturer, professionals of its
maintenance department or similar departments. Please do not carry out restructuring, stretching, knotting and squeezing or
apply heavy objects to the power cord, etc., otherwise it may cause power cord damage easily, leading to accidents such as
electric shock and fire disaster, etc.

@ After installation, please clean the surface of the hood, and then supply power for test run.
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Installation

@Determine position
The range hood should be installed directly above the stove. The minimum distance between the cooker supporting
surface on the stove and the lowest installation section of the range hood should be 650mm (a larger installation distance
should be considered if specified in the installation instructions for the gas stove. The minimum distance can be properly
=

reduced for the electric stove depending on the actual situation).
Roof

280(Min
470(Ma

| (=

N
Ceiling

900(Min)
1380(Max)

|_650-750
2680(Min)
3450(Max)

Ground

800-900

7,
Installation diagram of range hood and kitchen wall cupboard with standard combination size
Note: the above floor height is the general floor height range. For a height below or below this range, please contact the
seller, authorized service center or our after-sales service center for customized service.

®Punch mounting hole 6-011 1. Mark the center of the stove on the ceiling using a plumb;

. 2. Lean the drilling template against the ceiling, with its center coinciding with
the marked center, then mark the position of @420 hole on the template and dig
a round hole using a tool;

3. Punch the mounting hole on the roof according to the graphical position in
the circular hole dug on the ceiling. For a hollow roof, the solid layer of the
polypropylene hollow sheet must be thicker than 30mm; while for concrete roof,
directly punch six @11 holes on the roof using an electric impact drill;

4. Firmly embed the expansion pipe.

@Fix bracket

1. Adjust the bracket height according to the height of the roof and the ceiling.
Roof The upper mounting surface of the bracket fits the roof and the lower mounting

D w surface is flush with the lower surface of the ceiling.
2 . 2. Install the bracket firmly on the roof with 6 expansion bolts from the mounting
Ceiling holes reserved on the ceiling, and limit the distance between the roof and the
T\ ceiling to 280-470mm. Note: when the roof is not strong enough, the installer
= ‘ should use appropriate sheet to reinforce the roof on the firm wall and then

2420 )
firmly connect the bracket to the roof.
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@Fix body

1. Adjust the internal and external connecting rods to adjust the distance
between the lowest installation section of the hood and the cooker supporting
surface to 650-750mm;

2. Insert the internal and external decorative barrels;

3. Two people hold the hood simultaneously, and insert the left and right
inserts into two holes on the top cover plate of the body;

4. Then push outward so that the inserts are firmly connected with the top

Range Hood

Bracket

Top cover plate

Internal and
external

connecting rods

cover plate;
5. Attach the body firmly to the bracket with four M6 screws.

@Install flexible aluminum duct

1. Select the drilling location of flexible aluminum duct (no drilling is
required for public flue)

a. Install the flexible aluminum duct and stove facing the window:
remove one piece of glass and install a piece of plywood with an exhaust
hole, or simply open a hole in the glass.

b. When the stove is not near the window: choose the window closest to the stove and open to the outside and
install a flexible aluminum duct through the window; or choose the wall closest to the stove and open to the outside,
open a hole, and install a flexible aluminum duct through the wall.

C. Drill a wall hole: measure the position of the flexible aluminum duct against the wall, draw the drilling range on the
wall surface (a circle slightly larger than the outer diameter of the flexible aluminum duct), and then use a long drill bit
to drill through the wall. Pay attention to the wall structure and material when drilling. Do not destroy the wall outside
the hole.

2. Connect flexible aluminum duct

Straighten the duct and connect it to the public flue (if there is no public flue, pull the duct directly to the outside). Then,
as shown in the figure below, insert the end of the flexible aluminum duct with the duct fixed strip through the hole in the
bracket and the top cover plate into the outer ring of the check valve interface and seal it with duct tape.

Roof

Ceiling ff__ Duct
]

7 Duct tape
ST4.2x18screw

Neck

Check valve seal

Note: Please straighten the flexible aluminum duct when mounting, to avoid noise generated when the flexible aluminum
duct is semi-stretched, and cut off the excess parts with wire pliers.

The diameter of the exhaust hole should be similar to that of the duct, and should not be too small, otherwise

it will cause poor smoke exhaust, increased noise and reduced airflow. The connection between the duct and
the wall hole or the public flue must be tightly sealed to ensure that the duct is firmly connected with the check
valve or the public flue, and ensure that the blade at the connection of the check valve or the public flue is
opened and closed flexibly.

@Install and adjust decorative barrel

Draw the internal decorative barrel by hand, make the two screw holes on the top of the internal decorative barrel coincide
with the screw holes on both sides of the top cover plate, and then fix the internal decorative barrel to the top cover plate
with a stainless steel screw.
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Switch Control Panel

1. Lighting button

2. Delay button

3. Timer display area
4. Turbo button

5. Airflow display area
6. Airflow button

7. Power button

Range Hood

User Manual

Connect the power plug, and the buzzer will sound to indicate qualified installation.
The machine enters the standby state.

@Power function

@Airflow function

al.
L\

@Turbo function

@Delay function

Press the power button, the outer ring gives out red light and
the product is on, ready, waiting for the working instruction.
When the power button icon is on, if only the light is on, press
“Power” button to turn off the light directly; if the fan is working
when the power is on, press the “Power” button to make the
power button icon flash and the range hood enter the delay
status, then turn off the fan 1 minute later; if the power button
icon is flashing, press the “Power” button to turn off all
functions.

Press the airflow button and the airflow display area displays
“3” and works in high gear; press again, the airflow display
area displays “2” and works in medium gear; then press once,
the airflow display area displays “1” and works in low gear;
press the button again, the airflow display area displays "0",
and the fan will stop working. The buzzer sounds every time
you press the button.

Press the Turbo button and"6" is displayed in the airflow
display area. After 3 minutes, the airflow will be automatically
switched to gear 3 At this time, the airflow can be adjusted by
pressing the airflow button. Each time you press, the buzzer
sounds and the airflow drops by one gear. The machine is
equipped with two switch control panels, one of which is
equipped with an infrared probe at the bottom. If there is an
object moving in the area about 15cm at the bottom of the
infrared probe under the airflow 1-3, the turbo function can be
automatically started.

Press the “Timer” reminder button once, the timer display
area displays “1”, indicating that the timing is 10 minutes. The
range hood will give the tone to remind the user the time set is
up. If the button is pressed twice, the timer display area
displays “2”, indicating that the timing is 20 minutes by that
analogy. A maximum of 60 minutes is allowed. After the time
setis up, press any key to cancel the timer tone.

@Lighting function Press the lighting button once in standby state to turn on the

light and then press once to turn off the light. The buzzer
sounds every time you press the button. The “Lighting” button
only controls the light.
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Maintenance

AWarning

1. There is a fire risk if cleaning is not carried out in accordance with the instructions.

2. Cleaning and maintenance shall be conducted under outage. Electrical components such as motor, switch, and
connector shall not be spoiled by water so as to prevent from accidents.

3. It s prohibited to wash with water so as to prevent accidents.

4. Stove fire shall be extinguished timely when it is not used; do not flambe under the range hood and it's
prohibited to bake food under range hood directly to prevent range hood from damaging and causing accidents.

5. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

6.Accessible parts may become hot when used with cooking appliances.

Precautions

@ The range hood should be maintained and cleaned on a regular basis to keep the body clean and ensure the use effect
according to the use environment conditions, to extend the service life.

You are recommended to wipe clean the hood and the body shell after each cooking.

In order to ensure the smooth discharge of oil fume, the filter, depending on the use conditions, should be cleaned regularly;
be careful when washing to avoid damage.

@Do not use strong detergent. It is recommended to clean with neutral detergent and dry with soft cloth, and prevent the
detergent from touching the control keys.

@Do not keep the stains too long on the surface of the hood.

@Do not use cleaning ball, brush and other coarse materials to clean the hood to prevent scratching the body surface.

@ Wear protective gloves when cleaning or maintaining the hood to prevent injury during wiping.

@Check and clean the oil cup regularly. Hold the oil cup with both hands as
shown in the right figure, turn counterclockwise to take down the oil cup and
remove the waste oil.

@Do not touch the bulb that has been turned on or just turned off to avoid burns.
@Pull out the power plug that is not in use for a long time, but do not pull hard.

Removal of Components

A Warning

1. As a general rule, the hood body does not need to remove, and removal shall be done by professional maintainers.
Nonprofessionals are forbidden to remove, install and repair the hood.
2. Before cleaning, installation or maintenance for the range hood, cut off the power supply to avoid electric shock.

Note: The installation procedures of the following components are in reverse with the removal. Please wear protective
gloves during operation to prevent the sharp edge of metal hurting your hands.
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Lamp removal

1. Unscrew the screw on the top cover plate of the hood and lift
the cover plate upward;

2. As shown in the enlarged picture, unscrew the fixed screws
at both ends of the LED lamp from the gap between the hood
and the decorative barrel, and then pull out the connector to
remove the lamp for replacement or maintenance.

Lamp information
Lamp Type Arc LED
Max Power 1.5W
Voltage 12vDC
200 10 Dimension see the lamp image

Switch removal

1. Remove the acrylic panel on the front surface of
the switch shell;

2. Unscrew six M4 screws on the front surface of
the switch shell to take out the switch for
maintenance and replacement.

Hood disassembly

1. Unplug the power plug;

2. Take down the oil cup, unscrew the fixed screw from the protective net using a cross screwdriver, and take down the
protective net;

3. Unscrew the fastening screws on the connecting plate and the hood using a cross screwdriver, and take down the
hood (note: there are switch and lamp connecting wires between the hood and the body, and the quick connection

buckle shall be released synchronously);
4. Push the external decorative barrel upward to expose the body shell, and fix the external decorative barrel with a tool;

5. Unscrew the fastening screws on the cover plate using a cross
screwdriver, and take down the cover plate;

6. Unscrew the fastening screw on the retainer ring and take out
the retainer ring;

7. Unscrew the cap clockwise and take out the impeller vertically.
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Range Hood

A

The body may not be disassembled under normal circumstances.

The disassembly work should be completed by professional maintenance personnel.

Internal
decorative barrel

External
decorative barrel

_ |

S
NS

Top cover plate

Bracket

Shell cover plate

(i
I
i
I
i
I

il
i

li
[
[

]

Shell

Button board

Circuit diagram

Terminal box

Control circuit

blue blue
LED red X red | K5\
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black

v
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orange K3

black K2

Green/Yellow M ) gray L

L black
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Troubleshooting of General faults

No. Fault Cause Solution
1| g he impollr doss notratate, | The power plug s notcomected o, |
9 or thz light is off) * |properly or there is power failure ug in the power plug
Pressing the lighting icon, the The light is damaged or , i
2 headlamp is not lit poorly connected Replace the light or plug in the plug
nduced current exists on the hoo The power socket is not se single-phase three-pole
3 Induced t exist the hood p u ingle-ph th I
body may paralyze hands grounded well socket and well grounded
L . The impeller is loose, and the )
4 Abnormal sound during impeller running cap is not tightened Tighten the cap
5 No Ollégrtir;i ‘(’)']! tcir‘;";aﬂer a The hood body is tilt | Adjust the body to the horizontal state
A 1.When connecting or replacing the plug, please unplug the power plug.
Warning 2.1f the range hood's power cords are damaged,it must be replaced by our company's professional

maintenance staff.
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Manuel d'utilisation

S'il vous plait de bien lire ce manuel d'utilisation et le bien garder avant I'utilisation. Au cas de perte de ce

manuel d'utilisation, vous pouvez envoyer un mail au overseas@robam.com, pour l'avoir la version électronique.

CXW-220-A900
Hotte aspirante
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LIRE ET SAUVEGARDER CES INSTRUCTIONS

Chére consommatrice ou cher consommateur

Grace a cette occasion, Merci pour votre gentillesse d'avoir acheté la hotte aspirante ROBAM!
Avant d' utilisez ce produit, s'il vous plait de bien lire ce manuel d’ utilisation et le bien garder, afin de le consulter dans
le futur.
* Les images dans ce manuel d'utilisation sont des figures pour se référer, si |'image ne correspond pas a |’ objet,
| objet prévaudra. La structure d' apparence des produits s’ améliore constamment, les changements de contenu
causés par les améliorations apportées aux produits peuvent étre modifiés sans préavis.

Instructions de sécurité

Pour éviter des dommages ou des dégats matériels a |’ utilisateur et a d’ autres personnes, les distinctions et les icones
suivantes sont faites.

Ce qui suit sont des points importants liés a la sécurité, veuillez-vous y respecter strictement et I’ utiliser correctement
sur la base de la compréhension du contenu compléte du contenu.

Distinctions du contenu selon le niveau des dommages ou des dégats

Si cette icone est ignorée et on I'a mal opéré, il est tres probable qu'il entraine un danger,
Danger des blessures graves ou un incendie.

Averti t Si cette icone est ignorée et on I'a mal opéré, il est probable qu'il entraine un danger, des
Vertssement| passures graves ou un incendie.

n Si cette icone est ignorée et on I'a mal opéré, il est probable qu'il entraine des blessures
Attention )
des personnes ou des dommages des objets.

Icones pour contenus d'attention et d'interdit

O ® ® ® ©® 06 6 A A

Interdit | Interdit de | Interdit de Igt/eergilte%’%%(iérzgr Interdit de | Exécution B%sics)(ienéd?ala Attention au | Attention a

feux ouverts| toucher mouillées démonter stricte terre choc électrique| la brdlure
Priez de I’ utiliser strictement selon le présent manuel d’ utilisation, la société n’ assume pas la
Avertissement

responsabilité de toute perte de biens ou de tout dommage corporel causé par I’ utilisation
inappropriée de ce produit.,

ADanger

Ne laissez pas les enfants non supervisés et les infirmes d’ utiliser la hotte

aspirante tout seul, sinon cela peut entrainer un choc électrique ou d’ autres
Interdit dommages accidentels.

Il est strictement interdit de toucher les piéces électroniques comme le

moteur, le commutateur, le connecteur; ne rincez pas la hotte aspirante
Interdit 2Vec de I’ eau. Aprés avoir mouillé la hotte aspirante, ne I utilisez pas;

sinon cela peut provoquer la fuite d’ électricité, le choc électrique etc.

Priez de ne faire pas la modification, I’ étirage, le nouage du fil, ainsi que la

mise des objets lourds et la compression sur le fil, sinon cela peut provoquer
Interdit e choc électrique et I” incendie.

Il est interdit de changer le cablage interne dans la hotte aspirante, cela peut

avoir les gestes anomaux qui provoquent les dommages corporels; si les
Interdit réparations ne sont pas correctement faites, il peut aussi y avoir des risques

tels que le choc électrique, I incendie, etc.
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ADanger

Interdit de toucher la prise, les piéces électriques ainsi que le

Interdit d’opérer commutateur avec la main mouillée, sinon cela peut provoquer le choc
avec les mains  électrique.

mouillées

Exécution
stricte

Avant le nettoyage, la fourniture d’installation ou réparation de la hotte
aspirante, il est nécessaire de couper la source d’électricité, pour éviter le
choc électrique.

Exécution
stricte

Lorsque la poéle prend feu, éteignez immédiatement la hotte aspirante (le
fonctionnement de la hotte aspirante pourra aider a allumer le feu), et
prenez un moyen efficace a éteindre le feu. Par exemple, couvrez le feu
avec le couvercle métallique, fermez la soupape principale du gaz, et tenez
les matiéres inflammables a I’ écart du feu ouvert.

Exécution
stricte

Lorsqu’ une anomalie se produise, appuyez sur le commutateur
d’ alimentation a la fermeture, débranchez ou coupez I alimentation
principale, contactez immédiatement le service aprés-vente local de notre
société. |l est probablement d’ avoir le choc électrique, I incendie ou
autres dangers au cas de fonctionnement continu dans un état anormal.

AAvertissement

Ne pas démonter, installer et entretenir la hotte aspirante pour les non
professionnels.

Interdit de
démonter
Le feu doit étre éteint lorsqu'il n' est pas utilisé, interdit de rétir
directement la hotte aspirante par le feu. Interdit de rétir les alimentations
Interdit  sous la hotte aspirante, afin d' éviter le dommage de la hotte aspirante et
| accident.
Ne touchez pas a |'ampoule qui a été allumée ou qui vient d' étre éteinte,
Interdit de pour éviter la bralure.
toucher
Pour assurer la sécurité et I’ installation en douceur, priez d’ utiliser les
accessoires accompagnés pour I’ installation (particuliérement le tuyau
’o. d’ expansion et les vis a bois, il faut utiliser les accessoires
E’;?ﬁg{‘('aon accompagnés, sinon la hotte aspirante aurait le risque de tomber) ;

pendant |’ installation de tuyau d’ expansion, les diamétres de tuyau et de
trou doivent étre bien appariées, il est interdit de forer trop, pour éviter le
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AAvertissement

Exécution
stricte

[l faut utiliser la prise de courant spéciale pour la hotte aspirante, et la prise
de courant doit avoir une fiable mise a la terre; parce que le fil
électrique connecté a mi-chemin, I utilisation du céble d’ extension et le
distributeur de fil multiport peuvent provoquer le choc électrique, le
chauffage de la prise méle et la prise femelle, et I' incendie. Priez de choisir
I" électricien professionnel pour I’ installation, et il est strictement conformé
a toutes les lois et les réglementations nationales et locales applicables
en matiére d’ électricité; avant de I installation de la mise a la terre,
priez d’ éteint la source d’alimentation en prenant les mesures
raisonnables pour éviter I éteint automatique du commutateur de la source
d’ électricité.

Exécution
stricte

Au cas de panne du cordon flexible, pour éviter le risque, il faut le changer
par le professionnel du fabricant, du département de maintenance ou

d'autres départements similaires.

Exécution
stricte

Exécution doit étre faite selon les points du guide de sécurité de fabricant
des équipements de chauffage, et les normes de sécurités établies par les
services de gestion comme lutte contre les incendies.

Exécution
stricte

Lorsque la hotte aspirante est utilisée en méme temps qu' un gaz brdlant ou
autre combustible, la chambre doit étre bien aérée.

Exécution
stricte

Ce produit est destiné a un usage quotidien, priez de ne pas |’ utiliser dans
les circonstances particuliéres (par exemple: au dehors); et il ne peut aussi
étre utilisé pour décharger les matiéres ou le gaz dangereux ou explosifs. Le
produit doit étre placé dans un environnement séché, ventilé, non corrosif
et pas de gaz nocifavant|'installation.

Exécution
stricte

L'installation de la hotte aspirante et le réglage de circuit électrique doivent
étre effectués parles professionnels expérimentés, les non professionnels ne
I"installent pas. Pendant I"installation, il faut respecter les lois, les normes
relatives, y compris les notices relatives a |'incendie. |l est probablement
d'avoir les risques comme le choc électrique, le chute, le feu et ainsi de suite,
sil' utilisateur|' installe lui-méme.

Exécution
stricte

Le conduit de sortie doit étre raccordé a |' extérieur. Afind' éviter|' incendie et
de garder | air frais, priez de sortir le gaz d' échappement a |" extérieur. S'il
vous plait de ne pas décharger le gaz d' échappement dans le mur, le grenier
oule garage.

Exécution
stricte

Si vous ne la nettoyez pas selon le manuel d' utilisation, la hotte aspirante
auraitle risque de prendre du feu.
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AAvertissement

Le conduit de sortie doit étre raccordé a |' extérieur. Afind' éviter|' incendie et
de garder |' air frais, priez de sortir le gaz d' échappement a |I' extérieur. S'il

Exécution vous plait de ne pas décharger le gaz d' échappement dans le mur, le grenier

stricte oy le garage.

o Si vous ne la nettoyez pas selon le manuel d' utilisation, la hotte aspirante
Exécution aurait le risque de prendre du feu.

stricte

S'il vous plait de prendre | habitude d' éteint la poéle et la valve principale du

o gaz avant la sortie, |' assoupissement ou apres |' utilisation, et |' habitude de

Eé?ﬁgféon remplacer, vérifier les conduites de gaz; Le dispositif d'alarme de fuite de

gaz ne peut pas compléetement éviter I'accident de fuite de gaz.

Exécution
stricte

Afin de réduire les dommages causés par la graisse au corps humain, s'il
vous plait de faire attentions aux éléments suivants:

a) Eteignez le feu & I'aide d’un couvercle, d’une assiette ou d’un plateau
métallique, puis éteignez la cuisiniére. Faite attention a ne pas brdler. Si
le feu n'est pas éteint immédiatement, veuillez vous évacuer et signaler
une alarme d’incendie.

b) Ne prenez pas la poéle brllante - vous pourriez étre bralé.

c) Ne pas utilisez I'eau, y compris le chiffon mouillé ou les serviettes,
sinon il y aurait une violente explosion de vapeur.

d) Les extincteurs ne peuvent pas étre utilisés que:

1) Quand vous avez un extincteur ABC, et vous connaissez comment

utiliser I'extincteur.

2) Le feu est petit et contrélé.

3) Déja composé l'alarme de l'incendie.

4) Vous pouvez éteindre le feu quand vous tournez le dos a la sortie.

Exécution
stricte

Pour réduire le risque de l'incendie de graisse de la plate-forme de cuisine:
a)ll est interdit de fonctionner en haut grade les ustensiles dans la zone de
cuisson sans supervision. Le débordement de la fumée d'épaisse et de la
graisse peut provoquer le risque de l'incendie. Il vaut mieux d'utiliser le
grade moyen ou bas grade a chauffer I'huile lentement.

b)Lors de la cuisson ou de la grillade de la nourriture (par exemple Crépes
Susette, cerises du jubilé, beeuf au poivre), assurez-vous d'allumer la hotte

aspirante.
c)Nettoyez régulierement le ventilateur de ventilation. La graisse ne peut

pas s'accumuler sur le ventilateur ou le filtre.
d)Priez d'utiliser le poéle ayant la taille convenable. Priez d'utiliser les
ustensiles de cuisine adaptés a la plateforme de cuisine.
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AAvertissement

Exécution
stricte

Pour réduire les risques de l'incendie, du choc électrique ou du dommage
corporel, priez de respecter les régles suivantes:

a) L'installation et les travaux de fil électrique doivent étre exécutés par les
professionnels en respectant les régles et les normes applicables, y
compris les travaux réfractaires.

b) Lors de la coupe ou du forage dans les murs ou les plafonds, ne pas
endommagez les fils électriques et les autres installations publiques.

c) Les ventilateurs doivent toujours étre ventilés a I'extérieur.

Pour réduire le risque d'incendie, seul le systeme de tuyaux métalliques est
autorisé.

Exécution
stricte
o Pour éviter le choc électrique, I'appareil doit étre connecté correctement a
Exécution Une prise femelle mise a la terre.
stricte
Explication de mise a la terre: cet appareil doit étre mis a la terre. Dans le
cas d'un court-circuit électrique, la mise a la terre réduit le risque du choc
o électrique en fournissant un fil d'évacuation pour le courant. Cet appareil
Exécution est équipé d'un fil avec une prise femelle mise a la terre. Les prises doivent
stricte  atre branchées dans les prises femelles correctement installées et mises &
la terre.
0 Une mise a la terre incorrecte peut entrainer un risque de choc électrique.
Exécution
stricte
o Si vous ne comprenez pas complétement I'explication de mise a la terre, ou
Exéoution VOUS avez des questions sur si la mise a la terre est correctement installée,
stricte  consultez un électricien qualifié.
o Nutilisez pas le fil d'extension Si le fil d'alimentation est trop court, demandez
D a votre électricien qualifié d'installer une prise femelle prés de l'appareil.
Exécution
stricte
L'appareil n'est pas destiné a étre utilisé par une personne ayant une
déficience physique, sensorielle ou mentale ou un manque d'expérience etde
o connaissance d'utilisation (y compris les enfants), a moins qu'ils ne soient
Exécution Supervisés ou dirigés par la personne responsable de leur sécurité a ce qui
stricte concerne Iutilisation de l'appareil. Gardez un ceil sur les enfants et assurez

vous qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
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/\ Attention

Le gaz émis par la hotte aspirante ne doit pas étre déversé dans la
conduite de fumée chaude qui est utilisée pour déverser la fumée de gaz

Interdit brdlant ou d'autres combustibles.
Avant de déplacement de la hotte aspirante pour I’ installation, le nettoyage
o ou la réparation, il faut couper la source d’ alimentation électrique, afin
Exécution d’ éviter le choc électrique; lors de I’ installation, le nettoyage ou la
stricte  réparation, des gants de protection doivent étre portés pour empécher
I éraflure causée par le bord pointu métal dans la hotte aspirante.
0 La température ambiante de la hotte aspirante ne doit pas dépasser 40 °C.
Exécution
stricte

Exécution
stricte

Etant donné que la procédure de I’ installation est complexe et I appareil
est lourd, il est préférable d’ étre installé par une personne
professionnelle d’ installation et de maintenance en respectant le manuel.

Exécution
stricte

Lors de la coupe ou du forage dans les murs ou les plafonds, ne pas
endommagez les fils électriques et les autres installations cachées.

Exécution
stricte

Lors de I’ utilisation de la hotte aspirante dans un batiment bien scellé, il
devrait y avoir une entrée d’ air, ou ouvrez un peu la porte pour assurer la
ventilation de I air.

Exécution
stricte

Lorsque |I" huile accumulée dans la tasse dépasse 2/3, ou est sur le pont
d' atteindre la division, veuillez la nettoyer a temps pour éviter le
débordement. Ne mangez pas | huile usée collectée dans la tasse.

Exécution
stricte

Le mur ou la hotte aspirante est installée devrait avoir une résistance
suffisante de support, pour les murs creux, |' épaisseur de la couche pleine doit

Exécution
stricte

Remarque: pour la ventilation générale seulement. N'utilisez pas pour la
décharge de matieres dangereuses ou explosives et de vapeur.

Exécution
stricte

Lorsque les ustensiles sont utilisés, les parties accessibles peuvent étre
chaudes.
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/\ Attention

Dispositions: ne traitez pas ce produit comme des ordures municipales non
classés. Ces ordures doivent étre collectées séparément pour un traitement
spécial. Ce produit ne doit pas étre traité en méme temps que les ordures
quotidiennes. Ce produit doit étre traité dans un endroit autoris€, pour le
recyclage des équipements électriques et électroniques. Grace a la collecte

BN ct la récupération des déchets, il permet d'économiser les ressources
naturelles, et de garantir le traitement des produits d'une maniére
respectueuse de I'environnement et saine.

Information importante

Emballage de la hotte aspirante

Veuillez traiter ces matériaux d'emballage d'une maniére respectueuse de I'environnement afin de maintenir un bon
environnement.
Ne laissez pas les enfants jouer avec les films en plastique et les boites d'emballage, cela peut produire les accidents

de la suffocation, donc s'il vous plait garder le matériel d'emballage loin des enfants, le matériel d'emballage n'est pas
un jouet.

Avant I'utilisation de la hotte aspirante

Avant l'installation et I'utilisation, veuillez bien lire ce manuel et les autres documents annexés, et respecter strictement.
Au cas de besoin, priez de lire aussi le manuel des ustensiles de cuisine que vous les avez achetés, et les bien garder
pour la référence dans le futur.

Si des dommages évidents a la hotte aspirante sont trouvés, s'il vous plait de ne pas I'allumer et de contacter
immédiatement votre vendeur ou le centre de services.

Introduction

Connaitre votre hotte aspirante

Cheminée décorative
Cheminée inférieure
Filtre a graisse
Bandeau de commande
Lampe

®©@ © ® © ® ©

Graisseur
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Introduction

Parameétres techniques

Modéle CXW-220-Ag00 |Puissance nominale d entrée 229W
Source d'alimentation 120V~ 60Hz d’enfrlélgsdaun(rfo?gl:?ISrai‘lﬁ:ipal 220W
Pression nominale du vent >350Pa ;
ongrieelafome, )| (600<645<500ymm
Pression statique maximum >480Pa gueurxiargeurxhauteu
. Poids net de la
Bruits 68dB(A) machine principale 48kg

Note 1: la valeur du bruit indiquée est niveau de puissance acoustique pondéré A,
2. Il peut avoir un écart de moins de 5% dans les parametres tels que le bruit.

Taille du corps

450

900(480)

330

600 645

Les dimensions indiquées sont pour référence seulement et les dimensions entre parenthéses sont la

hauteur de la cheminée décorative intérieure (Unité: mm)

Liste de colisage

Priez de compter apres I'ouverture.

Numéro Nom Quantité Numéro Nom Quantité
1 Hotte aspirante 1 unité 8 Cheminées decoratives 1jeu
T T exTacion OES intérieures et extérieures
uyau d'extraction e o
- 2 (diametre extérieur) 9 Manuel d'utilisation 1 unité
3 Bande pour fixer le tuyau 1jeu 10 |Tuyau d'expansion métallique M6 6 jeu
] o
- Vis a téte hexagonale o
M 4 Ruban adhésif pour le tuyau 11 . croiséell\/I%X12 f 4unité
. o s is a téte cylindrique cruciforme o
5 Graisseur 1 unité 12| M4x 8 (acier inoxydable) 2unité
6 Valve anti retour 1jeu 13 Vis autofileteuse ST4.2x18 10unité
7 Combinaison de support 1jeu
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Notice de montage

/\ Consigne de sécurité

1.L"air évacué par la hotte aspirante ne doit pas étre envoyé aux cheminés qui sert a |' évacuation du gaz ou
autre fumé combustible.

2.Lors d'installation des tuyaux en métal, étanchez le diametre du tuyau avec le trou, il est interdit de percer le
trou plus grand que le diameétre de tuyau, pour éviter la chute de la hotte aspirante a cause d'un desserrement
des tuyaux.

3.Lorsque la hotte aspirante est utilisée en méme temps qu' un gaz brilant ou autre combustible, la chambre doit
étre bien aérée.

4.Un diamétre des manchons d'évacuation trop long ou trop court affectera le puissance d'aspiration de
I appareil.

5. Cet appareil est utiliser exclusivement au foyer, veuillez ne pas I' utiliser dans une situation particulier (par
exemple, a |'extérieur), également, ne jamais utiliser |' appareil en mode évacuation de |"air ou de matiére
toxique ou de combustion. Le produit doit étre placé dans un environnement séché, ventilé, non corrosif et
pas de gaz nocif avant |'installation.

Préparation d'installation

@Environnement

Il faut éviter d' installer la hotte d' aspirante a la place ou il y a trop de portes ou fenétres qui génére une courant
d' air forte, et réduira |I' effet de dégraissage ou d' évacuation de I' air.

@Préparation de I' outil

Veuillez préparer les outils suivants pour |"installation:1.Perceuse a percussion; 2.Clé a molette; 3.Tournevis cruciforme
4.Regle

Remarque

@Le montage et le réglage de circuit électrique de la hotte aspirante devaient étre opérer par des agents professionnels,
seule les personnels qualifiés peuvent installer, déposer ou réparer |' appareil.

@Risque d' électrocution, veuillez couper la prise de courant pendant |'installation.

@ Si votre cuisine est en cours de rénovation, n'exposez pas la hotte aspirante, car les matériaux de construction, la
poussiére, la peinture, et ses gaz volatilisant peuvent provoquer de la corrosion et la ternissement de la surface de
|"appareil. Nous vous recommandons donc d'installer la hotte aspirante aprés la rénovation.

@ Si vous devez déplacer le réchaud a gaz avant d'installer la hotte aspirante, fermez le robinet principal avant
d'en déplacer.

@La surface du mur sur lequel la hotte aspirante est installée doit étre incombustible avec une résistance suffisante et la
surface doit étre plat et vertical.

@ La hotte aspirante pourrait contenir des arétes vives. Pendantl'installation, le nettoyage ou la réparation de l'appareil,
Veuillez porter des gants de protection.

@Risque d' électrocution et d'incendie, lors du percage de trous dans les murs ou les plafonds, évitez les fils et autres
équipements cachés enfouis dans le mur.

@ N'installez pas la hotte trop haut, ni n'interférez pas avec le courant d'air extérieur, pour évider la baisse sur |'effet
d'évacuation de la fumée.

@® Quant a I'installation du placard, veuillez laisser certains écarts pour |'entretien et réparation de |'appareil.
@ \euillez tenir |' appareil & plat lors de |'installation.

@ Veuillez utiliser une prise de courant monophasée et bien mise a la terre (la conduite d'eau n'est pas fiable et la
mise a la terre de la conduite de gaz pourrait provoquer un incendie ou une explosion).

@ Pour assurer une installation en sécurité, veuillez utiliser les accessoires fournis pour |'installation, sinon la hotte
aspirante risque de tomber.

@Pour évider toutes risques, demandez au fabricant de |' appareil, son service aprés vente ou les départements agréés
pour remplacer le cable d'alimentation endommagé. Veuillez ne pas modifier, étirer, nouer, dépose d'objets lourds ni
pincer le cable d'alimentation, faute de quoi le cable d'alimentation pourrait étre endommagé et un accident
électrocution ou un incendie pourrait se produire.

@ Une fois |'installation est fini, nettoyez la surface de la hotte aspirante, puis branchez la fiche male dans la prise de
courant pour tester. 41
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Installation
@Déterminer I'emplacement

ALa hotte aspirante est installée directement au-dessus de la cuisiniére et la distance minimale entre la
surface de support des ustensiles de cuisine sur la cuisiniére et la partie la plus basse de la hotte aspirante
est de 650 mm (si les instructions d'installation de la cuisiniére a gaz spécifient une plus grande distance
d'installation, il faut en tenir compte. Pour La cuisiniére electnque cette distance peut étre réduite de maniére

appropriée en fonction c_il_e la situation réelle).
oit

Plafond suspendu (Plafond) /

280(Min) ¢
470(Max)

N

900(Min)
1380(Max)

|_650-750
2680(Min)
3450(Max)

CJ

Sol

800-900

e

Schéma d'installation pour la combinaison «hotte aspirante-placard cuisinier suspendu» de dimension standard
Remarque: La hauteur au-dessus du sol correspond a la plage de hauteur générale. Si elle se situe au-dela ou au-dessous de
cette plage, veuillez contacter le vendeur, le point de maintenance spécial ou notre centre de service aprés-vente, nous vous

fournirons un service personnalisé.

@Percer le trou de montage 1. A l'aide du fil & plomb, le point central de la table de cuisson est marqué
6-J11 au plafond;

2. Ensuite, le gabarit de forage est placé sur le plafond suspendu (plafond)
de sorte que son centre coincide avec le centre qui vient d'étre marqué, puis
la position du trou de @420 sur le gabarit est marquée et le trou est creusé a
|'aide d'un outil;

3. Dans le trou circulaire creusé dans le plafond suspendu (plafond),
installez le trou de montage sur le toit en fonction de la position indiquée.
Pour le toit creux, I'épaisseur de la couche solide de plaque creuse doit étre
supérieure a 30mm. Pour le toit en béton, utilisez directement la perceuse
électrique pour frapper 6 trous de J11;

4. Enterrez fermement le tube d'expansion.

@Fixation du support 1. La hauteur du cadre de fixation est ajustée en fonction de la hauteur du

toit et du plafond suspendu (plafond), la surface de montage supérieure du

cadre de fixation est fixée au toit et la surface de montage inférieure affleure
T la surface inférieure du plafond (plafond).

o o 2. Dans les trous de montage réservés au plafond suspendu (plafond), les

Plafond suspendu supports de montage sont solidement fixés sur le toit avec six boulons

(Plafond) d'expansion et la distance entre le toit et le plafond suspendu (plafond) est

L - limitée entre 280 et 470 mm. Remarque: lorsque le toit n'est pas assez

2420 solide, l'installateur doit utiliser le panneau approprié pour le fixer sur un mur

solide afin de reAIf'gorcer le toit et de fixer solidement le support au toit.

Toit

280(Min)
470(Max)
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@Relier et fixer I'unité principale

1. Ajustez les tiges de connexion intérieure et extérieure de sorte que la
distance entre la partie la plus basse de la hotte aspirante et la surface
de support de l'ustensile de cuisine soit réglée entre 650 et 750 mm;

2. Mettre dans la cheminée décorative intérieure et extérieure;

3. Deux personnes tiennent la hotte en méme temps, insérez les inserts
gauche et droit du support dans les deux trous situés sur le capot
supérieur de l'unité principale;

4. Ensuite, poussez vers l'extérieur pour relier l'insert fermement au
capot supérieur;

5. Fixez la machine au support avec quatre vis M6.

Bielle intérieure
et extérieure

@Installer le tuyau d'extraction en aluminium

1. Sélectionnez I'emplacement du percage du tuyau d'extraction en
aluminium (inutile de percer des trous dans le conduit public)

a. Le tuyau d'extraction en aluminium et la cuisiniére font face a la
fenétre: retirez un verre, installez un contreplaqué percé ou ouvrez un
trou directement dans le verre.

b. Lorsque la cuisiniére n'est pas prés de la fenétre: choisissez la fenétre la plus proche de la cuisiniére et avec
acces a l'extérieur, installez le tuyau en d'extraction aluminium et portez-le a travers la fenétre, ou choisissez le mur
extérieur et le plus proche de la cuisiniére, installez le conduit de feuille d'aluminium a travers le mur.

c. Percez le mur par le trou: mesurez tout d'abord la position du conduit de feuille d'aluminium par rapport au mur,
tracez la plage de forage sur le mur (c'est-a-dire un cercle Iégérement plus grand que le diameétre extérieur du conduit
de feuille d'aluminium), puis percez le mur a I'aide d'un long foret. Faites attention a la structure et aux matériaux du
mur lors du pergage, et n'endommagez pas le mur en dehors du trou.

2. Raccordement du tuyau d'extraction en aluminium

Tout d'abord, redressez le conduit et connectez-le a l'interface de la cheminée publique (s'il n'y a pas de cheminée
publique, tirez le conduit directement vers I'extérieur). Ensuite, comme indiqué dans la figure ci-dessous, insérez une
extrémité avec la bande de fixation du tuyau d'extraction en aluminium a travers le support et le trou du capot supérieur
dans la bague extérieure de l'interface du clapet anti-retour, puis scellez-le avec du ruban adhésif.

Toit

Plafond R r——— \ Vis ST4.2x18
afond suspendu (Plafond) Qi}myau d'extraction
]

Valve anti retour

Ruban adhésif
pour le tuyau

Fente pour carte

Bague d'étanchéité du
clapet anti-retour

Unité principale
Remarque: lors de l'installation, redressez le tuyau d'extraction en aluminium pour éviter les bruits lorsque celui-ci est a
I'état semi-étiré, I'excédent pouvant étre coupé a l'aide d'un coupe-fil.
Le diameétre du trou d'évacuation doit étre proche du diametre du conduit de ventilation, et ne doit pas étre trop petit,
sinon cela entrainera une mauvaise évacuation de la fumée, une augmentation du bruit et une réduction du débit d'air,
etc. L'interface entre le tuyau d'extraction et le trou dans le mur ou le conduit de cheminée commun doit étre
étroitement scellée pour que le tuyau d'extraction soit fermement raccordé au clapet anti-retour ou au conduit de
cheminée commun, et que l'ouverture et la fermeture de la palette au niveau du clapet de retenue ou de l'interface du
conduit de cheminée commun soient flexibles.
@Réglage et Installation de la cheminée décorative
Tirez la cheminée décorative intérieure a la main de maniére a ce que les deux trous de vis situés en haut de la
cheminée décorative intérieure coincident avec ceux des deux cétés du capot supérieur, puis fixez la cheminée
décorative intérieure au capot supérieur a I'aide d'une vis en acier inoxydable.
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IN

. Bouton d'éclairage
. Bouton retardeur

Utilisation

Allumez le cordon d'alimentation et I'avertisseur sonore retentit 1 fois pour
indiquer que l'installation est qualifiée et passe en mode veille.

@Fonction d'alimentation Appuyez sur le bouton d'alimentation, I'anneau extérieur

@Fonction d'ébit d'air

al,
L)

@Fonction Booster

@Fonction retardeur

. Zone d'affichage du minuteur , ()

. Touche faire sauter

. Zone d'affichage du débit d'air

. Bouton de débit d'air
. Bouton d'alimentation

@Fonction d'éclairage

44

indique une lumiéere rouge, le produit est sous tension et
prét a attendre les ordres de travail. Lorsque l'icbne du
bouton d'alimentation est allumée, si seule la lumiére est
allumée, appuyez sur le bouton d'alimentation pour
I'éteindre directement; si I'alimentation est en marche, le
ventilateur fonctionne, appuyez sur le bouton
d'alimentation, I'icbne du bouton d'alimentation clignotera,
la machine entrera dans I'état de fonctionnement différé, le
ventilateur sera éteint dans une minute, si licbne du
bouton d'alimentation clignote, touchez a nouveau le
bouton d'alimentation pour désactiver toutes les fonctions.

Appuyez sur le bouton de débit d'air, la zone d'affichage du
débit d'air affiche « 3 », mode intense; Appuyez de
nouveau dessus, le débit d'air affiche «2», mode moyen;
Appuyez de nouveau dessus, le débit d'air affiche «1»,
mode faible; Appuyez de nouveau dessus, le débit d'air
affiche «0», le ventilateur cesse de fonctionner et le cycle
de réglage recommence comme ainsi. Chaque fois que
vous appuyez, la sonnerie retentit une fois.

Appuyez sur le bouton Booster, la zone d'affichage du
deébit d'air affiche « 6 ». Dans 3 minutes, le débit d'air passe
automatiquement a 3. Vous pouvez alors utiliser le bouton
de débit d'air pour régler le débit d'air. Chaque fois que
vous appuyez, la sonnerie retentit une fois. Le débit d'air
diminue d'un niveau. Cette machine est équipée de deux
panneaux de commande d'interrupteur, dont l'un est
équipé d'une sonde infrarouge située au bas du panneau
de commande d'interrupteur. Lorsque le débit d'air est
compris entre 1 et 3, si un objet se déplace dans la zone
d'environ 15 cm au bas de la sonde infrarouge, il peut
automatiquementdémarrer la fonction Faire sauter.

Appuyez une fois sur le bouton de rappel chronométre, la
zone d'affichage de chronométrage affiche « 1 », indiquant
que le temps de rappel chronométré est de 10 minutes.
Dans 10 minutes, la hotte émettra un son "Ding ..." pour
rappeler que le chronométrage est arrivé. Si vous appuyez
deux fois, la zone d'affichage de chronométrage affiche « 2
», indiquant que le temps de rappel est de 20 minutes et que
le cycle est répété, le chronométrage le plus long est de 60
minutes. Lorsque le temps de rappel est écoulé, appuyez
sur n'importe quelle touche pour annuler le son du minuteur.

En mode veille, appuyez une fois sur le bouton d'éclairage
pour allumer la lumiére, puis appuyez sur le bouton pour
I'éteindre. Chaque fois que vous appuyez, la sonnerie
retentit une fois. La touche d'éclairage ne contrdle que la
lumiere.
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Maintenance

/\ Consigne de sécurité

1.Si vous ne la nettoyez pas selon le manuel d' utilisation, la hotte aspirante aurait le risque de prendre du feu.
2.Coupez le courant pour le nettoyage, maintenance ou la réparation, ne jamais pénétrez de I'humilité aux
composants de |'appareil tel que I' électromoteur, le disjuncteur ou le plug-in, ni touchez a la fiche male de la prise
de courant, les organes de | appareil ou le commutateur avec des mains humides.

3. Interdit de laver la hotte aspirante directement avec de |I' eau afin d' éviter tout accident inattendu.

4. Eteignez le feu & temps s'il n'est pas servi, Il est interdit de chauffer directement la hotte aspirante. Ni de griller
la nourriture directement sous la hotte pour éviter des dommages a la hotte aspirante et des accidents.

5. Pour évider toutes risques, demandez au fabricant de | appareil, son service aprés vente ou les départements
agréés pour remplacer le cable d'alimentation endommagé.

6. Lorsque les ustensiles sont utilisés, les parties accessibles peuvent étre chaudes.

Remarque

@La hotte aspirante doit étre régulierement entretenue et nettoyée en fonction des conditions environnementales pour
maintenir la propreté et son efficacité, ainsi pour prolonger sa durée de vie.

Nous vous recommandons d'essuyer la cheminée et le boitier aprés chaque cuisson.

Afin de permettre I'évacuation des fumées sans entrave, les filets de protection sont souvent nettoyés en fonction de
I'utilisation. Soyez prudent lors du lavage afin d'éviter tout endommagement.

@ \Veuillez ne pas utiliser de détergents forts, recommandez de les nettoyer avec un détergent neutre et de les essuyer
avec un tissu souple, tout en évitant que le détergent n 'entre en contact avec les touches de commande.

@Ne laissez pas les taches rester trop longtemps a la surface de la hotte.

@Ne nettoyez pas la hotte aspirante avec les éponges a dos abrasif, les brosse a laver, ni les produits agressifs, ne
rayez pas les surfaces.

@Portez des gants de protection lors du nettoyage ou de I'entretien de la hotte
aspirante pour éviter les blessures lors de I'essuyage.

@ Vérifiez et nettoyez régulierement la coupelle d'huile. Si vous tenez la coupelle

a deux mains comme indiqué a droite, tournez-la dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre et versez I'huile usée.

@Ne touchez pas les ampoules qui ont été allumées ou qui viennent d 'étre éteintes pour éviter les brilures.

@Si I'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, veuillez débrancher doucement la fiche male de la prise de
courant.

Incorporer et démonter les éléments de |' appareil

/\ Consigne de sécurité

1. Demandez obligatoirement un technicien professionnel pour le démontage de l'appareil en cas de besoin, les
personnels non-qualifiés ne peuvent pas installer, déposer ou réparer I'appareil.

2. Avant le nettoyage, la fourniture d'installation ou réparation de la hotte aspirante, il est nécessaire de couper la
source d'électricité, pour éviter le choc électrique.

Remarque: les étapes d'installation et démontage son a |' ordre d'inverse, veuillez porter des gants de protection pour
éviter la blessure a cause des arétes vives.
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Dépose des ampoules

1. Dévissez les vis sur le capot supérieur de la cheminée
et soulevez le capot;

2. Comme indiqué dans la vue agrandie, dévissez les vis
de fixation situées aux deux extrémités de la lampe a LED
de l'espace entre la cheminée inférieure et la cheminée
décorative, puis retirez le connecteur pour retirer la lampe
en vue de son remplacement ou de sa réparation.

Graphique de I'ampoule Information de I'ampoule
- Style d'ampoule LED courbée
P Puissance maximale 1.5W
o Pression 12VDC
200 ' 10 Taille Voire le graphique de I'ampoule

Démontage du disjoncteur

1. Retirer le panneau acrylique sur le devant de la
surface du boitier de l'interrupteur;

2. Dévissez les 6 vis M4 situées sur le devant de la
surface du bottier de l'interrupteur pour retirer
l'interrupteur afin de le réparer et de le remplacer.

Démontage du disjoncteur

1. Débranchez la fiche male de la prise de courant

2. Retirez la coupelle d'huile, utilisez un tournevis cruciforme pour dévisser les vis de fixation du filet de protection et
retirez le filet de protection;

3. Utilisez un tournevis cruciforme pour dévisser les vis de fixation de la plaque de connexion et de la cheminée, puis
retirez la cheminée (remarque: il existe des lignes de connexion pour les contacteurs et les lampes entre la cheminée
et I'unité principale, et les boucles de connexion rapide doivent étre relachées de maniére synchrone);

4. Poussez la cheminée décorative extérieure vers le haut pour exposer le boitier de I'unité principale et fixez la
cheminée décorative extérieure a I'aide d'un outil.

5. Apres avoir dévissé la vis de fixation sur le couvercle avec un tournevis cruciforme, retirez le couvercle;

6. Dévissez les vis solides sur la bague de retenue et retirez la bague de retenue;

7. Dévissez le bouchon dans le sens des aiguilles d'une montre et retirez la roue a la verticale.
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A La hotte aspirante n'a pas besoin de démontage normalement.
Demandez obligatoirement un technicien professionnel pour le démontage de I'appareil.
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Dépannage général

Numéro Effet de dérangement La cause de dérangement Méthodes d'exclusion
1 Pas de réactions en appuyant sur
une touche(Par example la turbine La prise de courant ou arrét Reserrer la fiche male de la prise
ne tourne pas, I'éclairage ne d'électricité de courant
s'allume pas)
5 Appuyez sur le bouton allumer et e . ch del |
éteindre l'éclairage, 'éclairage ne L ecla|rage est endommage.\ou anger de l'ampoule ou reserrer
s'allume pas mauvais contact de la lumiére le plug-in
3 Il'y a de I'électricité a induction & | La prise de courant n'est pas bien Utilisez une prise monophasée
la surface du corps. mise a la terre tripolaire et en bien mettre a la terre
Le fonctionnement de la turbine a | La turbine est relachée et le bouchon
4 \ . Serrer le bouchon
un son anormal n'est pas serré
Apres avoir utilisé pendant un L'appareil n'est pas placé . , s e .
5 P! P - PP pasp Ajuster 'appareil a I'état horizontal
certain temps, aucune graisse ne en horizontal mais avec une
tombe dans le dépét de graisse inclinaison
A 1.Débranchez toujours le cable d'alimentation lorsque vous connectez ou remplacez le plug-in.
Avertis 2.Si le cable d'alimentation est endommagé, demandez uniquement au technicien de notre entreprise
sement| Pour en remplacer.

48




Edition: A/O
Publication Date: August, 15, 2019

rROBAM



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	页 46
	页 47
	页 48
	页 49
	页 50
	页 51

